
4.cCuál de los Siguentes eg eltigod segmentacón qu 
Cure en los maniteros? (a) HolgyósBico 

b) Meroolástico 
C) DiscoLdal 
d) Meroblastic discodal 

|2.è .C Cuál de log igpentes e on Kasgo caracteríistcoE 
de la segmentaaon en mamferos2 

has primeras diuisioncs son Simetrica. 
o))kas prurneras druisiones Son d5incrónicas. 
C) has prmeras diusiones merdíonales 
d) as prmeas 

Mórula 
o) Blastocto 
c) Cgoto 

d) Tkétobasto 

Serfbd 

diuisiones son ecucov ales 

93.c Cual de lo aguentes es el nomore del estado de 
desarrollo del enbr1cin que consta de onaT 16 c�lulas 

a 

4.�Que ola compactaaón? 
a) ka dhuisiondel embrion en dos copasa 

bpkaadhcsion de las célolasdel embr ion cntre si 
La fomación de on espacio lleno de líqudó 
embrion. 

d) lo tomaciÑn de la placenta 

en el 



LcQoees la imoYonta povestal ? 

M 

al)On fenómenoepigen1co en el que la expveston 
de on gen depende del sexo del pvogenitor qe lo 
ha transmitido 

b) Un fenómeno epLgenético en el qoc la expresion 
de un gen depende del sexo del ciqpto. 

C)Un tenómeno genêtco en el que la cxpvesion de 
Un qen depende del sexo clel progenkor que lo 
ha transmtdo. 

d) Un tenomeno qenético en el que la expresion 
de n gen depende del sexo del ciqoto. 

acQué es c cigpto? 
a) la céia veutante de la tecundccIÛ de on óvulo 

for on espermatoode 

b) La célua de la division del ciqoto 

c) La célulo resoitonte de lo mpbntacion del ciqoto en el otero. 

a) la celula resutoante de la expresion de los qenes improntados paventalmente. 



Locos Conyunto de/voioenes 
Impvonia Rosqos cáracterhsieos de una cella de las Casges 

4.0Cuál de lo sIquientes es el perícco deempo doonteel cal elemoronvIaja desdela trompa de Falopo haota el otero? 

b))3 dios 

Lotasd) días 

Sertbe 

2.ècual de los siQpientes es yna de la etapas 
de la implantación del embrion? 
La Adhesiono o)nvasion 

b) Penetraciónd)Todas las antenores 

3.c Cuál de ia Sigpientes es untactoY que 
ouede 1ntloir enomolantacónextosa de 

Un embnon 
o) La calsdad del embron 

oo b) La preparación del endometio 

/ 

c) La respuesta inmuntara de la madre 
)Todos lao onterores 



Coeotonar0 de Cavlson 
Degeoentacibs del augoto 

o d) Saco vitelino X 

4.0Gue etructuroa se formoa parhr delo mosa celolar nterna CMC)2 
a) Epiolasto 
b Hiçoblasto 

Amno 

a) Narog 
b) GataG 
C) Noggin 

) Cax2 

a.cQué nol�culo sc expresa en las células del 
epibiceto y promueve gu des1rrolo? 

a) Caudad 
b) Soco Mtelino 
) Line prmtva 
d) Sinctotvofo bloto 

Biologic 

3.�Që estructura so forma por la cautacón 
CEormacon de un espacio tnterno)en el interior del 
epiblasto ? 

coniótica 

4.¢Quë estructura proporonca 
embron 

a) Amnios 

M TScrtbe 

b) Saco vteino 
)Linea pristva 
d) SnctoArofolblasto 

X 
nutientes al 
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